



MINISTERUL APĂRĂRII NAȚIONALE
Divizia 4 Infanterie „Gemina”

Biroul informare și relații publice
Tel./Fax 0264-439256
Email: relatii publice02565@forter.ro
Contact: locotenent-colonel Andi Asandei (0740070497)
Comunicat nr. 2 din 30.03.2022

Ceremonie de predare-primire a comenzii Diviziei 4 Infanterie „Gemina”

Aceste informații pot fi accesate și pe site-ul Diviziei 4 Infanterie „Gemina”: www.clujarm.ro

În data de 31 martie, începând cu ora 12.00, la sediul comandamentului Diviziei 4 Infanterie „Gemina”, în prezența ministrului apărării naționale, Vasile Dîncu, a șefului Statului Major al Apărării, general Daniel Petrescu și șefului Statului Major al Forțelor Terestre, general-maior Iulian Berdilă, va avea loc ceremonia de predare-primire a comenzii Diviziei 4 Infanterie „Gemina”.

Totodată, cu această ocazie, va avea loc și ceremonia de trecere în rezervă a generalului-maior Dorin Blaiu, care a asigurat comanda Diviziei 4 Infanterie „Gemina” începând cu data de 2 aprilie 2020. Domnia sa trece în rezervă, în conformitate cu prevederile legale, la împlinirea vârstei standard de pensionare, pentru limită de vârstă, la sfârșitul unei cariere militare de aproape 40 de ani, pe durata căreia a ocupat importante funcții de conducere, atât la nivelul forțelor cât și în structurile centrale ale Ministerului Apărării Naționale.

La activitate vor participa reprezentanți ai eșaloanelor superioare, autorităților publice locale, ai mediului universitar, ai unor instituții din Sistemul Național de Apărare, Ordine Publică și Securitate Națională, precum și comandanții unităților subordonate comandamentului Diviziei 4 Infanterie „Gemina” și ai altor structuri din cadrul Ministerului Apărării Naționale.

Jurnaliștii interesați să participe la ceremonie sunt rugați să transmită până joi, 31 martie, ora 9.00, pe adresa de e-mail relatii publice02565@forter.ro, datele de identificare (nume, prenume, seria și numărul actului de identitate, instituția media pe care o reprezintă și numărul de telefon).

Reprezentanții mass-media vor fi așteptați joi, 31 martie, între orele 11.15 și 11.40, la sediul Comandamentului Diviziei 4 Infanterie „Gemina” (Strada Piața Ștefan cel Mare, nr. 1-3), având asupra lor un document de identitate și legitimația de presă.

Persoană de contact: lt.col. Andi Asandei, telefon 0740.070.497.

Biroul informare și relații publice al Diviziei 4 Infanterie „Gemina”